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Oral
Mathématiques 2

TSI
Il est recommandé d’utiliser le logiciel fourni pour le calcul matriciel

Soit M la matrice

 8 −1 −5
−2 3 1

4 −1 −1

. On appelle f l’endomorphisme associé à M dans la base canonique de R3.

1. Déterminer les valeurs propres de M .

M est-elle diagonalisable ?

2. Montrer que M est semblable à la matrice T =

 4 1 0
0 4 0
0 0 2

.

3. Déterminer les matrices qui commutent avec T .

En déduire comment trouver les matrices qui commutent avec M .

http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/2.0/fr/

